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Веществом А используется в строительстве для получения извести. При на-
гревании оно разлагается с образованием твердого вещества Б и не имеющего за-
паха газообразного вещества В, вызывающего помутнение известковой воды. При
пропускании газа В через избыток раствора гидроксида бария выпадает белый
осадок вещества Г. Вещество Б реагирует с водой с выделением большого коли-
чества теплоты и образованием вещества Д, раствор которого окрашивает лакмус
в синий цвет. Найдите сумму молярных масс (г/моль) веществ Г и Д.


